
US
ER

 M
AN

UA
L /

 M
AN

UA
L D

E 
US

UA
RI

O 
/

MA
NU

AL
 D

E 
US

UÁ
RI

O
ES
T/
2

Esterilizador UV-C portátil

5’

UV-C

99,9%

Desinfección en 5 minutos

Luz ultravioleta

Desinfección de virus y bacterias

Cable de carga



which will emit appropriate 
wavelength sterilization
and disinfection when 
working.
Charging port: Use micro USB 
interface to charge.

4. Operation mode
Hand held
Put the UVC lamp down,
distance from the 15-20
cm height of the sterilized
item, press the start key, 
you can emit ultraviolet light, 
sterilize the article
Placement
The unique bottom
design of this product, 
you can put the disinfec-
tion lamp flat on the plane
(desktop, books), fixed disinfection 
of the articles
Reverse protection
This product
has built-in safety
protection circuit, 
when UV-C lamp reverse 
upward, the light will automatically

3. Functional description
Start key: When pressing the 
start button on the disinfection 
lamp, the disinfection lamp can 
emit ultraviolet light.
Work lamp: When the 
disinfection lamp is turned on, 
the working light will be lit from 
bottom to top, indicating normal 
work.
Electricity lamp: The power 
indicator light has three squares 
of display, when the power is 
low, the last indicator light will.
UV-C lamp: Disinfection lamp 
is composed of 3 UV-C lamps 
and 2 UV compensation lamps,

Work 

Electricity 
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 Size
 Weight
 Battery
 Charging
 Charging time
 Disinfection
 Wavelength
 Working time

125x30x15 mm
About 30g
400 mA
DC-5V
About 1 hour
Ultraviolet
200 - 275 nm
5 min (Self-power
ourage)

1. Information: This product is 
a portable hand-held disinfection 
lamp, the fuselage is light and easy 
to operate. The use of LED to emit 
ultraviolet light of appropriate 
wavelenght can destroy the 
molecular structure of DNA or RNA 
in microbial cells, resulting in the 
death of growing cells and / or 
regenerated cells, so as to achieve 
the effect of sterilization and 
disinfection             



turn off, protect the human body from 
ultraviolet light direct irradiation. Turn 
the UV-C light down and the light will 
be turned on again.
Working hours
This product will automati-
cally shut down after 5 mi-
nutes of operation, ensuring the best 
disinfection effect of the product 
without affecting the product life. 

5. Caution. Handheld mode

When holding a disinfection lamp, 
you should not hold the product in the 
palm of your hand. hold both sides of 
the product with your fingers to 
prevent damage to the skin of your 
opponent's finger at the edge.

●This product is only for the 
surface sterilization and 
disinfection of articles, and can not 
be used for other purposes.
●It is prohibited to irradiate this 
product on any part of the human 
body or animal, and the Company 
shall not be liable for any adverse 
results caused by violation of this 
operation.
●This product built-in battery and 
precision parts, if there is a failure, 
please return to the company to 
deal with, do not take it apart 
privately, in order to avoid 
accidents.
●Please put the product away 
from the water source, heat 
source, children can not reach the 
place.
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Note: Do not expose the ESTERILIZADOR UV-C PORTÁTIL at 
extreme temperatures, these could exploit. 
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GUARANTEE
DEVICE

ITEM: ___________________________________

Serial number: ________________________________

ESTABLISHMENT

Purchase date: ___________________________

+34 902 090 079
+34 91 713 94 98

INNOVA CELULAR SL
C/ Severo Ochoa Nº 9 nave 8B

28521 Rivas-Vaciamadrid
MadridEstablishment signature

Declaration of conformity
Through this INNOVA CELLULAR, it declares that the ESTERILIZADOR UV-C PORTÁTIL (EST/2 (WC-T27))
complies with the essential requirements and any other applicable or enforceable provisions of Directives 
CE with the essential requirements and any other applicable or enforceable provisions of Directives 
2014/30/EU, RoHS 2011/65/EU Annex II (EU) 2015/863 as last amended by Directive (EU) 2017/2102, of the  
European Parliament and of the Council, transposed to Spanish legislation through Royal Decree 188/2016, of 
May 6, 2016. To see the complete declaration of conformity, you can access it through the following link: 
http://www.innovacelular.com/images/web/descargas/descargas/declaracion/declaracion_est-2.pdf
Customer Service
Only in English or Spanish
Servicio de atención al cliente / Customer Service (Español / English): +34 902 090 079 / +34 91 713 94 98
Horario de atención al cliente:
De lun. a Jue. de 08:00 a 14:00 y de 15:30 a 17:30 y los  Vier. de 09:00 a 14:00
Working hours: Mon to Thu from 08:00 to 14:00 and from 15:30 to 17:30 and Fri. from 09:00 to 14:00
sac@innovacelular.com
Guarantee letter



para emitir una esterilización 
y desinfección de longitud de 
onda adecuada y eficaz.
Puerto de carga: utilice 
el puerto de carga micro USB 
para cargar el dispositivo.

3. Descripción de funciones
Inicio: Al presionar el botón 
de inicio en el esterilizador, éste 
comienza a emitir luz ultravioleta.
Funcionamiento: cuando se 
enciende el esterilizador, la luz de 
proceso se encenderá de abajo 
hacia arriba, lo que indica que el 
proceso de desinfección está 
iniciado.
Batería: la luz indicadora de 
batería tiene tres cuadrados de 
visualización, podrá controlar en
todo momento el nivel de batería.
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4. Modo de operar
Inicio: Baje las 
lámparas hacia abajo 
y coloque el esteriliza-
dor a unos 15 o 20 cm 
del artículo a esterilizar,
presione el botón de inicio, 
seguidamente comenzará la emi-
sión de la luz ultravioleta para comen-
zar la desinfección y la esterilización.
Colocación: 
Diseñado para
que pueda ser colocado
sobre una superficie plana
(escritorio, libros...) 
Protección: El esterilizador tiene
un circuito de protección,
para cuando
el esterilizador
es dado la vuelta con 
las lámparas hacia arriba.

Proceso

Batería

Inicio

UVC

Carga

2. Parámetros
 Tamaño
 Peso
 Batería
 Entrada
 Tiempo carga
 Desinfección
 Longitud de
 onda
 Funcionamiento

125x30x15 mm
30g
400 mA
DC-5V
1 hora aprox.
Ultravioleta
200 - 275 nm

5 min

1. Información: Este producto 
es una lámpara de desinfección 
portátil de mano, fácil de usar. El 
uso de LED para emitir luz 
ultravioleta de longitud de onda es 
adecuada para destruir la 
estructura molecular de los virus y 
las bacterias, para realizar una 
esterilización y desinfección 
profunda del artículo

Lámpara UV-C: el esterilizador 
se compone de 3 lámparas UV-C y 
2 lámparas de compensación UV, 



Cuando esto ocurre la luz 
ultravioleta se apaga 
automáticamente, para proteger 
los ojos de la luz directa.
Una vez que el esterilizador es 
dado la vuelta con las lámparas 
hacia abajo, la luz ultravioleta 
vuelve a encenderse 
automáticamente.
Funcionamiento: Este 
producto se apagará 
automáticamente 
después de 5 minutos 
de funcionamiento, asegurando 
el mejor efecto de desinfección 
del producto sin afectar la vida 
útil del producto.
5. Precaución. Cómo 
sostenerlo
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debe sostener el producto con 
la palma de la mano. Sostenga 
ambos lados del producto con 
los dedos para evitar dañar la 
piel de su mano.
● Este producto es sólo para la 
esterilización de la superficie y 
la desinfección de artículos, y 
no puede usarse para otros 
fines.
● Está prohibido irradiar este 
producto en cualquier parte del 
cuerpo humano o animal, si eso 
sucede la compañía no será 
responsable de ningún 
resultado adverso causado por 
esta acción.
● En caso de haber algún fallo 
en la batería o en el 
funcionamiento del 
esterilizador, por favor no 
manipule el dispositivo, 
póngase en contacto con el 
servicio técnico.
● Guarde el esterilizador lejos 
del agua, fuente de calor y los 
niños.

Nota: No exponga el 
ESTERILIZADOR UV-C 
PORTÁTIL a temperaturas 
extremas, la batería podría 
explotar.
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CERTIFICADO DE GARANTIA
EQUIPO

Modelo: ___________________________________

Nº de Serie: ________________________________

ESTABLECIMIENTO

Fecha de Compra: ___________________________

Sello del establecimiento

+34 902 090 079
+34 91 713 94 98

INNOVA CELULAR SL
C/ Severo Ochoa Nº 9 nave 8B

28521 Rivas-Vaciamadrid
Madrid

Declaración de conformidad
Por medio de la presente INNOVA CELULAR declara que el ESTERILIZADOR UV-C PORTATIL (EST/2 
(WC-T27)) cumple con los requisitos esenciales y cualesquiera otras disposiciones aplicables o exigibles de 
las Directivas CE 2014/30/EU, RoSH 2011/65/EU anexo II (EU) 2015/863 y mencionado en la última Directi-
va (EU) 2017/2102, del Parlamento Europeo y del Consejo, transpuesta a la legislación Española mediante 
el Real Decreto 188/2016, de 6 de Mayo de 2016. Para ver la declaración de conformidad completa puede acce-
der a través del siguiente link: 
http://www.innovacelular.com/images/web/descargas/descargas/declaracion/declaracion_est-2.pdf
Servicio de atención al cliente
Sólo en Inglés y/o Español
Servicio de atención al cliente / Customer Service (Español / English): +34 902 090 079 / +34 91 713 94 98
Horario de atención al cliente:
De lun. a Jue. de 08:00 a 14:00 y de 15:30 a 17:30 y los  Vier. de 09:00 a 14:00
Working hours: Mon to Thu from 08:00 to 14:00 and from 15:30 to 17:30 and Fri. from 09:00 to 14:00
sac@innovacelular.com
Carta de garantía



lâmpadas UV-C e 2 lâmpadas 
de compensação UV, para 
emitir uma esterilização
e desinfecção adequada e eficaz 
do comprimento de onda.
Porta de carregamento: use a 
porta de carregamento micro 
USB para carregar o dispositivo.

4. Maneira de operar
Início: abaixe as 
lâmpadas e coloque o 
esterilizador a cerca de 
15 ou 20 cm do item a ser 
esterilizado, pressione o 
botão Iniciar, 
então a emissão de luz ultravioleta 
começará a desinfecção e esterilização.
Posicionamento:
Projetado para que 
possa ser colocado 
em uma superfície plana
(escrivaninha, livros ...)
Proteção: O esterilizador 
possui um circuito de proteção,
para quando 
os esterilizadores 
viraram com as

3. Descrição das funções
Início: Quando você 
pressiona o botão Iniciar no 
esterilizador, ele começa a emitir 
luz ultravioleta.
Operação: Quando o 
esterilizador é ligado, a luz do 
processo acende de baixo 
para cima, indicando que o 
processo de desinfecção foi 
iniciado.
Bateria: a luz indicadora 
da bateria possui três 
quadrados de exibição, você 
pode monitorar o nível da bateria 
a qualquer momento.
Lâmpada UV-C: o 
esterilizador consiste em 3
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2. Parâmetros
 Tamanho
 Peso
Bateria

 Entrada
 Tempo carga
Desinfecção
Comprimento 
de onda
Funcionamento

125x30x15 mm
30g
400 mA
DC-5V
1 hora aprox.
Ultravioleta
200 - 275 nm

5 min

1. Informações: Este produto 
é uma lâmpada de desinfecção 
portátil, fácil de usar. O uso de 
LEDs para emitir luz ultravioleta de 
comprimento de onda é adequado 
para destruir a estrutura molecular 
de vírus e bactérias, para realizar 
esterilização e desinfecção 
profunda do artigo
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dois lados do produto com os 
dedos para evitar danificar a 
pele da mão.
● Este produto é apenas para 
esterilização de superfície e 
desinfecção de itens e não 
pode ser usado para outros 
fins.
● É proibido irradiar este 
produto em qualquer parte do 
corpo humano ou animal, se 
isso acontecer, a empresa não 
será responsável por nenhum 
resultado adverso causado por 
esta ação.
● Em caso de falha na bateria 
ou na operação do esterilizador, 
não manipule o dispositivo, 
entre em contato com o serviço 
técnico.
● Armazene o esterilizador 
longe da água, fonte de calor e 
crianças.

Nota: Não exponha o 
ESTERILIZADOR PORTÁTIL 
UV-C a temperaturas extremas, 
pois a bateria pode explodir.

lâmpadas acesas.
Quando isso acontece, a luz UV 
desliga automaticamente, para 
proteger os olhos da luz direta.
Depois que o modelador é ligado 
com as lâmpadas abaixadas, a luz 
UV acende automaticamente 
novamente.
Operação: Este produto será 
desligado automatica-
mente após 5 minutos de 
operação, garantindo o 
melhor efeito de desinfecção do 
produto sem afetar a vida útil do 
produto.
5. Cuidado. Como 
segurá-lo

Ao segurar o esterilizador, você 
não deve segurar o produto com a 
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CERTIFICADO DE GARANTIA
EQUIPO

Modelo: ___________________________________

Nº de Serie: ________________________________

ESTABLECIMIENTO

Fecha de Compra: ___________________________

Sello del establecimiento

+34 902 090 079
+34 91 713 94 98

INNOVA CELULAR SL
C/ Severo Ochoa Nº 9 nave 8B

28521 Rivas-Vaciamadrid
Madrid

Declaração de conformidade
INNOVA CELLULAR declara que o ESTERILIZADOR PORTÁTIL UV-C (EST / 2 (WC-T27)) cumpre os 
requisitos essenciais e quaisquer outras disposições aplicáveis   ou aplicáveis   das Diretivas da CE 
2014/30/EU, RoSH 2011 / 65 / UE anexo II (UE) 2015/863 e mencionado na última Diretiva (UE) 2017/2102, 
do Parlamento Europeu e do Conselho, transposta para a legislação espanhola pelo Decreto Real 188/2016, 
de 6 de maio de 2016 Para ver a declaração completa de conformidade, você pode acesso através do 
seguinte link:
http://www.innovacelular.com/images/web/descargas/descargas/declaracion/declaracion_est-2.pdf
Serviço de atenção ao cliente
Somente em inglês e / ou espanhol
Servicio de atención al cliente / Customer Service (Español / English): +34 902 090 079 / +34 91 713 94 98
Horario de atención al cliente:
De lun. a Jue. de 08:00 a 14:00 y de 15:30 a 17:30 y los  Vier. de 09:00 a 14:00
Working hours: Mon to Thu from 08:00 to 14:00 and from 15:30 to 17:30 and Fri. from 09:00 to 14:00
sac@innovacelular.com
Carta de garantia


